



Asociația Română de Psihodramă Clasică vă invită într-o aventură psihodramatică la înălțime, într-o frumoasă zonă de munte din Țara Bârsei. În kitul de supraviețuire vom avea cu toții Tehnici de Psihodramă, Desen Oniric, Psihodrama Transgenerațională și Sociodramă datorate cu generozitate de către invitații noștri **Lucia Moretto**, **Cristina Schmidt** și **Irina Ștefănescu**. Locația care ne va găzdui este Q Resort (www.qresort.ro). Întâlnirea de anul acesta stă sub semnul aventurii și al unicității, și este intitulată sugestiv **"Who shall still survive?"**

De ce „Who shall still survive”

Ne-am lăsat inspirați de comparația lui Moreno: "Electronii au aceeași greutate și aceeași cantitate de electricitate atunci când sunt singuri, însă, atunci când formează împreună un atom, încep să își arate individualitatea. La fel se întâmplă și cu oamenii, care atunci când formează împreună un grup, își fac vizibilă unicitatea, care nu părea să existe înainte." ¹ În acest an, marcat încă de contagiuni, dar și de tendințe separatiste, întrebarea la care suntem chemați să răspundem este: **cum facem să fim împreună în armonie, făcându-ne vizibilă unicitatea, spiritul liber și inovator?**

Răspunsul îl vom da în cele patru zile în care provocările la care vom fi supuși ne vor ajuta să găsim în noi acea forță care ne face unici și în același timp dornici de a fi împreună. Deci, într-un loc cu un farmec aparte, avem ocazia să ne cunoaștem "aici și acum" (pe noi și pe alții) într-un mod inedit, să ne depășim stereotipiile atitudinale și comportamentale și să ne activăm resursele de spontaneitate și creativitate!

¹ Traducere și adaptare după *WHO SHALL SURVIVE, Foundations of Sociometry, Group Psychotherapy and Sociodrama*, J. L. MORENO, M. D. Beacon House Inc., Beacon, N. Y., pag. 245) "Electrons have the same weight and quantity of electricity when they are alone, but if they are attached together to make up an atom they begin to exhibit individuality. Similarly with men. If they are attached together to make up a group they begin to exhibit individual "differences" which did not seem to exist before."

LOCUL DE DESFĂȘURARE ȘI CAZARE:

Q Resort Hotel & SPA este localizat în frumoasa zonă a Țării Bârsei, la poalele pădurii, doar la 15 minute de centrul Brașovului.

Localizare: <https://goo.gl/maps/7UWQ2tRueAuCDcRUA>



Tarife:

Pachetul integral conține:

- 3 nopți cazare
- mic dejun
- foc de tabără & banchet
- intrare gratuită la piscină și SPA
- participare liberă la workshop-uri
- diplomă de participare
- ore de supervizare / ore de dezvoltare personală
- credite COPSI (menționăm că doar cei care vor completa codul de parafă în formularul de înscriere vor beneficia de credite profesionale)

Achiziționarea pachetului integral și asigurarea locului de participare presupune achitarea integrală până la data de 31 mai 2023!

** oferta este exprimată în lei și este valabilă în limita locurilor disponibile*

Detaliere costuri	Cost pachet integral cu cazare (loc cameră triplă)
membri ARPsiC/SPJLM cu cotizația la zi	950
coordonatori workshop	650
membri ARPsiC care nu au cotizația la zi și alți participanți	1150
studenți ARPsiC/SPJLM și studenți universitate	850

Detaliere costuri	Cost pachet participare workshop-uri fără cazare
coordonatori workshop	200
membri ARPsiC/SPJLM cu cotizația la zi	600
membri ARPsiC care nu au cotizația la zi și alți participanți	750
studenți ARPsiC/SPJLM și studenți universitate	450

IMPORTANT

Pentru a putea beneficia de întregul pachet oferit și de facilitățile oferite de Q Resort Hotel & SPA , **este necesară înscrierea și rezervarea fermă a cazării, prin achitarea accontului de cazare, în cuantum de 400 lei, nerambursabil și achitarea întregului pachet de servicii până cel târziu la data de 31 mai 2023.**

ÎNSCRIERE:

Formularul de Înscriere va putea fi completat accesând acest link:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfPfnQrjx9N-Vh7XIT0ZMDHeRcCQm330AazfkBX9AGE80xzeA/viewform>

MODALITATE PLATĂ:

**Avansul și Taxele școlii de vară se achită în contul ARPsiC cu numărul:
RO73BTRL03301205125596XX, deschis la Banca Transilvania,
Sibiu, P-ța Aurel Vlaicu nr.1, bl.V 4 – cu mențiunea: "ȘCOALA VARĂ 2023"**

Vă așteptăm cu drag să scriem împreună o nouă filă de poveste,

Echipa de organizare ARPsiC